



ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

ЎЗБЕКИСТОН
RESPUBLIKASI
MILLIY MATBU'AT PALATASI
INV. №

18 апреля
2009 года
СУББОТА
№ 31
(11531)

Издается с февраля 1954 г.

Областная общественно-политическая газета

В розницу цена свободная

www.th.uz

Наша марка



ДЕТСКИЕ НАРЯДЫ — В СОРОК СТРАН МИРА

Почти в сорок стран мира, и в том числе в Россию, отправляет детскую одежду новое российско-узбекское предприятие «SOLEY TEXTILE», открывшееся в Янгйбазаре. Эти товары очень выгодно отличаются в экспортном потоке международных компаний, специализированных на пошиве детской одежды.



Главная особенность узбекского экспорта детской одежды - использование натуральных тканей и натуральных красителей, стилизованных элементов народного творчества в рисунках. Особенно живописно выглядят разнообразные вставки с элементами народной вышивки. Большинство моделей детской одежды, выпускаемой российско-узбекским СП, вначале были показаны на подиуме во время фестивалей моды в Ташкенте. Комплекты, получившие наивысшие оценки дизайнеров и модельеров, и попали на швейное предприятие. Здесь они выпускаются малыми партиями, так что исключается возможность встретить наряды-близнецы. Отличные отзывы пришли в адрес пред-

приятия из российского города Иркутска, где состоялся показ детской моды, сибиряки высоко оценивают красоту и удобство детских нарядов из Узбекистана. Новое предприятие ООО «SOLEY TEXTILE» быстро набирает темпы производства. С января этого года швейники из Янгйбазара Юрчиричского района отправили на экспорт продукцию на общую сумму 679,2 тысячи долларов. Ныне намечается отправить на экспорт детской одежды почти на 2 миллиона долларов.

Сегодня на предприятии трудятся около пятидесяти молодых женщин, в основном - жительницы местных поселков. У каждой из них есть ученики, развивается надомничество, женщины дома выполняют несложные

работы по сортировке и упаковке товаров. Высокое качество отличает продукцию мастеров своего дела Натальи Пикаловой, Нилюфар Джаматовой, Малики Адиловой, Хадичи Нугманходжаевой, Камиллы Каратаевой, Акиды Исановой, Зульфии Султановой. Они стали настоящими наставниками для новых работниц. Дело в том, что производственные площади совместного швейного предприятия постоянно расширяются. За последние месяцы в цехах начали работать десятки молодых швей, таких как Джамия Девонва, Дилором Курбанова, Гузаль Рихсиева. Они уже освоили сложные технологии обработки одежды и стремятся стать лучшими в своем деле.

В Год развития и благоустройства села мы намерены взять на работу еще 154 швей, - говорит управляющий предприятием Козим Чатолтарла. - Товары идут буквально нарасхват. Экспорт выгоден всем, так что будем расширять производство, заодно решаем проблему занятости, пополнения экспортных балансов страны, а по большому счету - на своем примере покажем пути выхода из мирового финансово-экономического кризиса. Швейное предприятие в Янгйбазаре очень популярно среди местного населения. Сюда стремятся попасть на работу десятки женщин. Привлекает не только стабильная занятость и высокая зарплата, но и забота администрации о людях. На предприятии созданы прекрасные условия - есть свои врач-

евские кабинеты и комнаты гигиены, отдыха. Работницы получают вкусные, разнообразные и к тому же бесплатные обеды. Их привозят и отвозят домой на комфортабельных автобусах. Все это создает прекрасное настроение и, в конечном итоге, формируется тот морально-производительный климат, который содействует повышению производительности труда, улучшению качества продукции.

Джурабек МУРАДОВ. На снимках: менеджер Шахзод Ризов, мастер цеха Юлдаз Кадырова проверяют качество продукции; швея-мотористка Дильноза Туйчиева за работой; маркетологи контролируют качество продукции перед отправкой. Фото Еркебая БАТЫРОВА.

В ближайшее время в алмалыкском ОАО «Аммофос-Максам» начнется реконструкция цехов и производственных мощностей в рамках инвестиционной программы. Первый этап - масштабная реконструкция сернокислотного производства.

НАЧИНАЕТСЯ РЕКОНСТРУКЦИЯ

Сейчас предприятие заканчивает проведение тендеров на закупку оборудования и материалов для ремонтных работ. - Мы не случайно начинаем модернизацию производства с сернокислотного цеха, - говорит ведущий инженер управления реконструкции, инвестиций и локализации Алишер Каршибаев. - Цех этот особый: серная кислота - среда очень агрессивная, и оборудование быстро изнашивается. Ремонтные работы и модернизация необходимы. К тому же это позволит предприятию в дальнейшем увеличить производство и выйти на новый уровень развития.

В Ташкенте состоялась презентация шестого отчета о результатах исследования «Деловая среда в Узбекистане глазами предпринимателей частного бизнеса». Он подготовлен Международной финансовой корпорацией (МФК) в рамках проекта по развитию деловой среды в республике.

ОТЧЕТ ПО ОЦЕНКЕ ДЕЛОВОЙ СРЕДЫ В УЗБЕКИСТАНЕ

Исследование базируется на результатах проведенного во всех регионах страны в мае 2008 года опроса 500 представителей малого бизнеса, представляющих различные отрасли экономики. Как отмечено в отчете МФК, принятые за последние годы руководством Узбекистана меры по совершенствованию условий для предпринимательства способствовали снижению административных барьеров. Предприниматели все еще сталкиваются с проблемами и при получении разрешительных документов. В отчете даются конкретные рекомендации по улучшению делового климата в стране.

(Окончание на 2-й стр.)

УКАЗ Президента Республики Узбекистан О ПОЩРЕНИИ УЧАСТНИКОВ ВТОРОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ

В связи с проведением 9 мая всенародного праздника - Дня памяти и почестей, а также 64-й годовщины Победы над фашизмом во Второй мировой войне 1941-1945 годов и в целях материального поощрения участников и инвалидов войны:

1. Установить единовременное денежное вознаграждение участникам и инвалидам Второй мировой войны в размере 120 000 (ста двадцати тысяч) сумов.
2. Расходы, связанные с реализацией настоящего Указа, произвести за счет республиканского бюджета.
3. Министерству финансов, Центральному банку, Министерству труда и социальной защиты населения, Министерству обороны, Министерству внутренних дел и Службе национальной безопасности Республики Узбекистан обеспечить выплату указанного вознаграждения участникам и инвалидам Второй мировой войны в торжественной и праздничной обстановке.
4. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и г. Ташкента совместно с Министерством по делам культуры и спорта, Министерством обороны Республики Узбекистан, Академией художеств, Комитетом женщин, Республиканским центром духовности, фондами «Нуроний» и «Махалла», другими общественными организациями провести специальные встречи и просветительско-художественные вечера, посвященные защитникам свободы и чести нашей Родины.
5. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёева Ш.М.

Президент Республики Узбекистан
И. Каримов

Город Ташкент,
15 апреля 2009 года.

Хорошая новость

ДОРОГА ЧЕРЕЗ МОРЕ ЦВЕТОВ

Более 3700 саженцев или высажены во время озеленительных работ вдоль трассы Ташкент - Чирчик. Многоцветьем радужных красок поражают также 8500 цветов шафрана, петуний (6300 штук), розы (3200 штук), календулы (4500 штук).



Газон на въезде в Дурмень украсила живописная композиция из 30 редких в наших краях голубых елей. По словам начальника

службы благоустройства Кибрайского района Алижана Оманова, за этот период также было очищено 15 км аркивок и коллекторных лотков, убрано 16 га придомовых территорий, вывезено 156 тонн мусора. Для этого была задействована современная техника. Большая помощь оказана со стороны местных фирм и организаций.

Шахзода УМАРОВА. Фото Надежды ЛИ.

ОСНОВА РАЗВИТИЯ СОВРЕМЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА

В Узкспонцентре 28-30 апреля состоится II Республиканская ярмарка инновационных идей, технологий и проектов, которая проводится в рамках выполнения Постановления Президента Ислама Каримова от 15 июля 2008 года «О дополнительных мерах по стимулированию внедрения инновационных проектов и технологий в производство». Каковы подходы к ее организации с учетом

необходимости дальнейшего повышения конкурентоспособности национальной экономики, а также результатов первой ярмарки инноваций, прошедшей весной прошлого года? Об этом - беседа корреспондента УзА с руководителем исполнительного аппарата Комитета по координации развития науки и технологий при Кабинете Министров Республики Узбекистан Маджидом КАРИМОВЫМ.

Экономические реформы, осуществляемые в нашей стране, направлены в первую очередь на развитие такого производства, продукция которого востребована и на внутреннем, и на внешнем рынках, - сказал М.Каримов. - Эта стратегия была определена с первых лет независимости главой нашего государства и сегодня, в условиях мирового финансово-экономического кризиса, в очередной раз подтвердила свою эффективность. В Узбекистане, в отличие от многих государств, были предприняты превентивные меры, позволившие создать прочный фундамент дальнейшего поступательного

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА
Ваша газета!
Подписка продолжается!
207 подписчиков

Постановление и его исполнение

ИМПУЛЬС ДЛЯ БУМАЖНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

ОАО «Узбек когази» готовится к открытию первых приемных пунктов по сбору вторичного бумажного сырья. Такие пункты в течение короткого срока времени намечается создать во всех областях республики и в столице. В настоящее время ведется активное заключение договоров с поставщиками макулатуры - органами государственного и хозяйственного управления, их территориальными подразделениями.

Активная работа по повышению потенциала производителей бумаги в стране проводится в рамках постановления Кабинета Министров от 16 марта 2009 года «О мерах по упорядочению системы сбора, заготовки и поставки для переработки вторичных бумажных отходов». Оно предусматривает

внедрение эффективных механизмов промышленного использования вторичного сырья, развитие и совершенствование системы заготовки макулатуры на основе оптимизации контроля, учета и управления.

(Окончание на 2-й стр.)

Узбекистан - Россия

УКРЕПЛЯЯ СОТРУДНИЧЕСТВО В ОБРАЗОВАНИИ

Обсуждение было организовано в академическом лицее города Ангрена, в котором сложились традиции тесного сотрудничества с представительствам Россотрудничества в Узбекистане. Учащиеся лицея принимают активное участие в различных конкурсах на знание российской истории и литературы, в которых нередко занимают призовые места.

На встрече выступили представители филиалов Московского государственного университета им. Ломоносова, Россий-

ской экономической академии им. Г. В. Плеханова и Российского государственного университета нефти и газа им. И. Губкина в Ташкенте, которые провели презентации своих учебных заведений и ответили на вопросы, интересующие лицезистов.

Руководитель представительства Россотрудни-

чества Лидия Никитина выразила уверенность в том, что подобные встречи и обсуждения окажут поддержку настоящим и будущим выпускникам лицея в реализации их потенциала.

Здесь же состоялась выставка творческих работ учащихся лицея. От имени представительства Рос-

сотрудничества Ангренскому академическому лицее был передан комплект учебной, справочной, энциклопедической и художественной литературы, включая учебники на электронных носителях.

Организаторами «круглого стола» выступили Академический лицей Г. Ангрена, Ташкентское областное управление среднего специального образования и представительство Россотрудничества.

НИА «Туркистон-пресс».

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Крупным планом ПРИТЯЖЕНИЕ ЗЕМЛИ стр. 2

Наркомании - бой! КОГОТОК УВЯЗ ВСЕЙ ПТИЦКЕ ПРОПАСТЬ стр. 3

ИТА стр. 4

У КУЛЬТУРЫ НЕТ ПЕРИФЕРИИ

В области успешно прошел смотр работы домов и двorcов культуры городов и районов

Как сообщил редакция начальник областного управления по делам культуры и спорта Баходыр Ахмедов, дома культуры показали свои достижения по тринадцати главным направлениям культуры-просветительной работы. Это военно-патриотическое и правовое воспитание молодежи, трудовое, экологическое и эстетическое направления, работа кружков, просветительная работа среди женщин, детей и подростков, а также пропаганда национальной идеи - идеи независимости, экономической стабильности, процветания, гуманизма, толерантности. Работают очаги культуры и по развитию досуговых центров, сервисного обслуживания и платных услуг населению.

молодых талантов «Нихол-2009». Сейчас во всех домах культуры идет подготовка к областному финалу. Молодежь в возрасте от 12 до 25 лет проводит репетиции, совершенствуя свои таланты в пяти обязательных номинациях.

- Первоначальной «точкой», куда впервые обращается одаренный человек, чаще всего является клуб рядом с домом или при школе, - говорит директор дома культуры Паркентского района С.Джуроев. - Не случайно дома культуры в основном являются признанными центрами внешней работы с детьми и подростками. Но не только с ними. И в нашем районе, и во всей Ташкентской области клубы и дворцы культуры распахнуты для талантливых людей и ценителей прекрасного всех возрастов и национальностей.

Смотр творческих возможностей жителей области стал настоящим парадом талантов и, конечно же, принес радость от встречи с прекрасным, непреходящим, вечным.

Наталья ПОЛЯНСКАЯ, корр. «Ташкентской правды».



На снимках: незабываемые моменты праздника.



Лучшими на смотре-конкурсе признаны центральный дом культуры Паркентского района (директор Сабридин Джуроев), ЦДК Янгиюля (директор Абдурахман Каттабабаев) и дом культуры имени Алишера Навои в Ангрене (Шакир Мирджалилов). Все три лидера показали наилучшие результаты в номинациях смотра-конкурса.

Недавно завершили также районный и городской этапы смотра-конкурса



На снимках: незабываемые моменты праздника.

Пара минут - и вкуснейший салат готов: в чирчикской школе № 16 прошел веселый конкурс «Таманно-2009» («Очарование-2009»), участие в котором приняли девушки, посещающие различные кружки в клубе творчества «Калдыргоч».

Конкурс этот особенный, и готовились к нему девушки долго и старательно. Сцена несколько раз буквально преображалась. То она походила на выставку салон красоты - нальницы показывали, как они умеют

ЭТИ ДЕВУШКИ — САМО ОЧАРОВАНИЕ

создавать прически, от классики до авангардного стиля. То в походную кухню, где нужно проявить свои кулинарные способности - из ограниченного количества продуктов приготовить за определенное время салаты. В итоге получилось такое количество замысловатых блюд, какое не увидишь и в именном ресторане (с фантазией и выдумками в поварском деле у

девчонок все в порядке). Ответили девушки и на вопросы жюри, рассказав о себе, своей учебе, знаниях в области истории, географии, математики, увлечениях и многое другое.

Уже в конце конкурса участниц ждало обычное задание. Перед каждой девушкой поставили чашку, куда насыпали маш, фасоль и горох, надо было быстро отде-

лить их друг от друга. Почти как Золушке в известной сказке, правда, та чистила только фасоль. Зрители, как могли, поддерживали девочек. Пособещавшись, жюри отдало первое место Айгерем Мирзахоновой, она действительно само очарование.

Все участницы получили грамоты и подарки.

Вали КАДЫРОВ.



ВНИМАНИЕ ИНКЛЮЗИВНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ

В столице состоялась беседа за «круглым столом» на тему «Социальные, организационные и экономические аспекты обучения детей с ограниченными возможностями».

Мероприятие организовано Министерством народного образования Республики Узбекистан и Фондом поддержки социальных инициатив.

На мероприятии министр народного образования Республики Узбекистан Г. Шо-умаров, председатель правления Фонда поддержки социальных инициатив Б. Умархонов и другие отметили, что в стране под руководством Президента Ислама Каримова создан механизм всестороннего обучения молодого поколения. Государственная общенацио-

нальная программа развития школьного образования направлена на строительство новых современных и реконструкцию, капитальный и текущий ремонт действующих учебных заведений, повышение качества и содержания образования, материальное и моральное стимулирование труда педагогов. В процессе реформирования системы образования уделяется особое внимание обучению детей с ограниченными возможностями, их профориентации с учетом интересов, возможностей и потенциала, всесторонней поддерж-

ке и социальной защите.

В ходе «круглого стола» были обсуждены вопросы создания необходимых условий и возможностей для развития инклюзивного - специального образования, дальнейшего совершенствования учебно-воспитательной работы, особенно в специальных школах отдаленных районов, выявления и всесторонней поддержки детей, нуждающихся в особой социальной помощи, повышения профессионального мастерства педагогов.

У.А.

ЗА ВКЛАД В СБЛИЖЕНИЕ КУЛЬТУР

В Академическом русском драматическом театре Узбекистана состоялась церемония вручения государственной награды Российской Федерации - медали Пушкина народному поэту Узбекистана Александру Файнбергу и художественному руководителю театра, заслуженному деятелю искусств Узбекистана Владимиру Шапиро.

Выступая на вручении, временный поверенный в делах России в Узбекистане Вазых Серазев отметил, что эта церемония не случайно состоялась именно в театре, который является значимой частью жизни награжденных. Пушкинская медаль вручается за достижения в области культуры, просвещения, литературы и искусства, в изучении культурного наследия, за вклад в сближение и взаимообогащение культур.

НИА «Туркистон-пресс».

Звонницу Свято-Успенского кафедрального собора Ташкента украсили 15 колоколов, доставленных из Москвы.

НАГЛЯДНОЕ ПРОЯВЛЕНИЕ ТОЛЕРАНТНОСТИ

Они были установлены в новой звоннице собора после торжественной церемонии освящения, выполненной митрополитом Ташкентским и Среднеазиатским Владимиром.

- Почти за полуторавековую деятельность Ташкентский собор впервые украсился 15 колоколами, отличными в Российской Федерации. Однако сегодняшнее событие знаменательно не только этим. Освящение и установка колоколов - это пример того, что наш собор развивается с каждым днем. Это и свидетельство того, что в Узбекистане под руководством Президента Ислама Каримова ведется политика толерантности, - сказал митрополит Владимир.

По его словам, производство и доставка колоколов осуществлена при финансовой поддержке российского фонда Андрея Первозванного. Ташкентский кафедральный собор давал заказ на установку этих колоколов в 2007 году, а производители выполнили заказ в конце 2008 года, - сообщил глава Ташкентской и Среднеазиатской епархии.

НИА «Туркистон-пресс».

ВРЕМЯ: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ПРИМЕНИМА И ДЛЯ ДРУГИХ СТРАН

Новый труд Президента Узбекистана Ислама Каримова «Мировой финансово-экономический кризис, пути и меры по его преодолению в условиях Узбекистана» продолжает широко обсуждаться среди экспертно-аналитических и научно-исследовательских кругов зарубежных стран. Видный представитель деловых кругов Кувейта Мухсин Абд аль-Рахман отмечает, что выработанная в нашей стране антикризисная программа является логическим продолжением экономического и финансового курса руководства Узбекистана. Ее положения применимы в условиях мирового финансово-экономического кризиса» и для других стран.

ДЛЯ ЗАЩИТЫ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

Правительство Китая приняло первую программу действий по защите прав человека. Она рассчитана на 2009-2010 годы и включает в себя планы по улучшению ситуации с правом на труд, а также правами заключенных и инвалидов. Власти Китая планируют усилить контроль за применением смертной казни, гарантировать «беспристрастный и справедливый суд». Предполагается также создать больше рабочих мест, увеличить доходы населения и расширить сферу социального обеспечения.

ПОСТРОЯТ КРУПНЕЙШИЙ ЗАВОД

Правительство Ирака подписало контракт с британской инженеринговой компанией Foster Wheeler о строительстве крупнейшего в стране нефтеперерабатывающего завода. Стоимость строительства оценивается в 128 миллионов долларов. Как ожидается, предприятие, на котором будут трудиться около 10 тысяч человек, сможет перерабатывать около 300 тысяч баррелей нефти в сутки. Основной продукцией завода будут бензин и дизельное топливо, большая часть которых пойдет на экспорт. По предварительным наметкам, строительство завода будет завершено к 2011 году.

ПРЕДЪЯВЛЕНА САНКЦИИ

Российский «Газпром» предъявил «Нафтогазу Украины» штрафные санкции за недобор газа в марте 2009 года. Они могут составить 530 миллионов долларов. В контракте между «Нафтогазом Украины» и «Газпромом» говорится, что при снижении отбора «Нафтогаз Украины» должен выплатить 150 процентов от стоимости газа, от которого он отказался в октябре-марте, и 300 процентов - в остальное время.

РАЗБИЛСЯ ВОЕННЫЙ САМОЛЕТ

На западе Турции в провинции Балыкесир потерпел крушение военный самолет, выполнявший тренировочный полет. На борту его находились два пилота. Самолет упал недалеко от военной базы. К месту падения сразу же были направлены группы спасателей. Судьбы пилотов пока неизвестны.

НУ И ДЕНЬГИ!

Власти африканского государства Зимбабве запретили хождение национальной валюты. Причина одна - зимбабвийские деньги ничего не стоят. Рост инфляции в стране превысил 230 млн. процентов, а на самую крупную банкноту в 10 трлн. нельзя было купить даже буханку хлеба. Теперь для расчетов здесь будет использоваться денежными другими государства.

(По материалам службы массовой информации).

Указ и его исполнение

ПРИНЦИП РАВНОПРАВИА В ДЕЙСТВИИ

В Центре повышения квалификации юристов при Министерстве юстиции Республики Узбекистан состоялась конференция, посвященная теоретическим и практическим вопросам обеспечения равноправия сторон в осуществлении правосудия.

Директор данного центра А. Гафуров, председатель Комитета по законодательству и судебно-правовым вопросам Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан Н. Исмаилов, директор Исследовательского центра по демократизации и либерализации судебного законодательства и обеспечению независимости судебной системы при Верховном суде Д. Хайдаров и другие особо отметили, что последовательные реформы, осуществляемые в судебно-правовой системе под руководством главы государства, дают высокие результаты. Меры по обеспечению независимости судебной системы и дальнейшее укрепление права защиты усилили гарантию защиты прав человека.

Важным фактором при этом является Указ Президента от 1 мая 2008 года «О мерах по дальнейшему реформированию института адвокатуры в Республике Узбекистан». Ведь сильная независимая система адвокатуры является самым эффективным механизмом защиты прав и свобод, законных интересов человека. Это послужит равноправию сторон и соблюдению принципов справедливости в процессе отправления правосудия.

На конференции, в которой приняли участие представители Верховного суда Республики Узбекистан, Высшего хозяйственного суда, Генеральной прокуратуры, Палаты адвокатов, работники средств массовой информации, были заслушаны доклады, посвященные дальнейшему повышению ответственности, профессионального мастерства и квалификации судей, роли прокурора и адвоката в обеспечении правосудия.

У.А.

Наркомании - бой!

Подобной мотыльке, порхающему у огня и опаляющему о его пламя свои крылья, стала жизнь тридцатипятилетнего Уктама Акжигитова. Попробовав однажды вкус марихуаны и испытав ощущение неведомого ранее блаженства, он уже и не пытался противостоять тому, что, как оказалось, ведет в бездну. Лучшей же компани в ад, чем беззаботные и бесульные дружки, было и не найти. Так или иначе, 9 марта 1993 года областной суд впервые приговорил его к лишению свободы.

Срок наказания пришлось отбывать от звонка до звонка - вплоть до 13 марта 1999-го. Впрочем, это не стало для него отрезвлением и жизненным уроком, чтобы освободиться от сковавших мозг и душу стальных пут марихуаны. Спустя короткое время решением Янгиюльского городского суда он повторно приговаривается к 4 годам лишения свободы. Обществу проявило к нему гуманность, досрочно освободив от наказания. Но, видимо, наступать на те же грабли стало у безвольного Уктама второй натурой: он вновь обвиняется в совершении предусмотренного пунктом «а» части второй статьи 276 Уголовного кодекса Республики Узбекистан преступления.

Рассмотрев во всех деталях содеянное им, Янгиюльский городской суд по уголовным делам 28 октября 2005 года приговорил Уктама Акжигитова к 3 годам и 6 месяцам лишения свободы. И вновь обществом благодаря освобождению от отбывания срока лишения свободы ему предоставляется шанс начать наконец-таки полноценную жизнь. Но, как выяснилось позже, на прасно.

За годы увлечения наркотиками разбилась и пошла прахом семейная жизнь Уктама. Страшным

возмездием за увлечение зельем стало заболевание СПИДом. Теперь уже смертоносные белые порошки, для приобретения которых были нужны деньги, очень много денег, стали основой и смыслом его существования, что не могло не привести вновь к тому же печальному итогу - скамье подсудимых.

Работники правоохранительных органов, проводившие 5 июля 2008 года в Янгиюле операцию по предотвращению незаконного оборота наркотических веществ, осмотрев при участии понятых двор и жилые комнаты его дома № 300 по улице Самаркандской, обнаружили спрятавшие в различных потайных местах наркотические вещества. Хотя, пожалуй, не они были самым красноречивым свидетельством причастности к употреблению наркотиков, а беспорядочно разбросанные в большом количестве по всему дому использо-

КОГОТОК УВЯЗ - ВСЕЙ ПТИЧКЕ ПРОПАСТЬ



ванные одноразовые шприцы.

И опять - уже в который раз - на открытом заседании Янгиюльского городского суда рассматривается уголовное дело Уктама Акжигитова. Он обвиняется в преступных действиях и хранении наркотических веществ в крупных размерах. И в ходе предварительного следствия, и в процессе суд-

дебного заседания он полностью признал свою вину. Если говорить по большому счету, другого выхода у него и не было: показания свидетелей, акты экспертизы, справки из поликлиники, найденные при обыске предметы наглядно и убедительно подтверждали его причастность к совершению преступных действий, связанных с незаконным обращением наркотических веществ. Учитывая все эти обстоятельства в совокупности с ранее не отбытым сроком, суд лишил его свободы уже на 5 лет, постановив, что на этот раз он проведет уже в колонии строгого режима.

Прискорбно, но приходится констатировать тот факт, что подобные примеры разрушенных жизней и судеб отнюдь не становятся уроком для окружающих. Наркомания продолжает косить все новые и новые жертвы, не выбирая их ни по полу, ни по возрасту, ни по социальному происхождению. Стоит лишь завестись в погоню за мимолетным удовольствием, как цепкая когтистая рука мертвой хваткой потащит безвольного человека в бездну.

Не менее печально, чем у первого нашего «героя», сложилась судьба проживавшего на улице Айбука в Тойтепе Акмяля Абдуллаева. Поначалу ничто не омрачало размеренного и благополучного течения его се-

мейной жизни. Достаток и доход в дом приносила работа водителем в фирме «Имкон-Интернет». Но жажда нездоровых удовольствий поглотила и его. На первых порах он стал собирать листья дикорастущей ананши на окраинах города. Для курения дурмана даже приспособил пластиковую баклажку. Совершенно изощренный ритуал

вхождения в мир грез не смог не стать неотъемлемой частью его жизни. Чем дальше в лес - тем больше дров. Для удовлетворения растущих потребностей в наркотике он стал его выращивать прямо на своем участке. Эти плантации ананши и мака и обна-

ружили работников органов внутренних дел в процессе проведения операции «Кукнар-2008» при осмотре огорода вместе со свидетелями. Также в тайниках ими были найдены 62,9 грамма готовой к употреблению марихуаны.

В ходе рассмотрения данного преступления на заседании Уртачирчикского районного суда по уголовным делам Ахмеля Абдуллаев глгоуноу признал факт выращивания растений с целью получения из них наркотического зелья для собственного потребления. С учетом всех обстоятельств совершения этих преступных действий суд вынес решение - лишить его свободы сроком на три года и шесть месяцев. Впоследствии тюремное заключение было заменено условным наказанием с определением испытательного срока на один год. Центральной больнице Уртачирчикского района вменено в обязанность его принудительное лечение от наркомании.

Что бы ни говорили, а пагубное увлечение наркотиками оказывается впоследствии настолько сильным, что те, кто хоть однажды испытал его на себе, могут остаться в его плену на всю жизнь.

Джура САГДУЛЛАЕВ.

Спорт * Спорт * Спорт * Спорт

ОЧЕРЕДНЫЕ МЕДАЛИ НАШИХ БОРЦОВ

В проходящем в столице независимости Узбекистана турнире на Кубок независимости греко-римской борьбе наши соотечественники завоевали очередные медали.

В состязаниях по греко-римской борьбе, в которых принимают участие борцы из почти двадцати стран, наш спортсмен Владимир Гегишидзе завоевал серебряную медаль в весовой категории 84 килограмма. Первое место досталось Юнусу Эмре из Турции.

В поединках борцов в весовой категории свыше 120 килограммов бронзовой медали удостоен Су-

бат Ходжаев. На высшую ступень пьедестала почета в данной весовой категории поднялся Нурмахон Тиналиев из Казахстана.

Напомним, что в первый день турнира в весовой категории 55 килограммов наши соотечественники Элдор Хафизов и Саиджар Джумашев завоевали соответственно золотую и серебряную медали.

У.А.



МОТОСПОРТ

В первенстве страны по мотокроссу, организованном Республиканским центром технического и прикладных видов спорта при ОСО «Ватанпарвар», за победу боролись 35 спортсменов до 16 лет.

В личном первенстве золотую медаль завоевали Владислав Жинин, Григорий Трапунков из Навоийской области, представители Ташкента Евгений Львов и Александр Кондрашов.

У.А.

Отдел благоустройства и озеленения Чирчика при городском хокимияте объявляет о проведении внутренних конкурсных торгов

на капитальный ремонт улечениы «50 лет г. Чирчика».

За дополнительной информацией по ПСД обращаться в отдел благоустройства и озеленения г. Чирчика, ул. Менделеева, д. 8. Тел. (8371) 71 6-51-84.

Комиссия по проведению конкурсных торгов состоится 24 апреля 2009 г. 10.00 в Хакимнете хокимията г. Чирчика.

